

ŽIVOTNÍ SITUACE

Pojmenování (název) životní situace	Zařazení dětí do mateřské školy
Základní informace k životní situaci	Nástup dítěte do mateřské školy. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.
Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost apod.)	Zákonný zástupce dítěte.
Kde, kdy a s kým lze věc vyřídit	Písemnou přihlášku podejte řediteli mateřské školy v době zápisu. Konkrétní termín zápisu k předškolnímu vzdělávání se stanoví v období 2. – 15. května.
Jaké doklady a dokumenty jsou k vyřízení potřeba	Předložte přihlášku k přijetí dítěte do mateřské školy a dále dle požadavků ředitele školy.
Formuláře	Předepsané formuláře nejsou stanoveny. Přihlášku lze vyzvednout v příslušné mateřské škole.
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit	Správní poplatky nejsou stanoveny.
Jaké jsou lhůty pro vyřízení	Vaše žádost bude vyřízena do 30 dnů.
Elektronická forma vyřízení	Můžete využít elektronickou podatelnu příslušné školy (s elektronicky ověřeným podpisem)
Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány	Další činnosti nejsou stanoveny.
Podle kterého právního předpisu se postupuje	Zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
Jaké jsou související předpisy	Vyhláška č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů Obecně závazná vyhláška města Šternberka č. 2/2017, kterou se stanoví školské obvody mateřských škol zřízených městem Šternberk
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují	Proti rozhodnutí ředitele školy se můžete odvolat ke krajskému úřadu.
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností	Sankce nejsou stanoveny.
Nejčastější dotazy k životní situaci	Děti jsou přijímány do stanovené max. kapacity mateřské školy, na přijetí není nárok s výjimkou, kdy je dítě ve věku v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Děti lze dodatečně přijmout i v průběhu školního roku, mimo termín zápisu.
Další informace	Můžete se obrátit na: ředitele mateřských škol, obecní úřady.
Informace o popisovaném postupu (o řešení životní situace) je možné získat také z jiných zdrojů a v jiné formě	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR Krajský úřad Olomouckého kraje Portál veřejné správy https://portal.gov.cz/
Za správnost návodu odpovídá	odbor personalistiky, školství a kultury Městského úřadu Šternberk
Kontaktní osoba	Mgr. Jana Kameníčková
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni	30.04.2022
Popis byl naposledy aktualizován	30.04.2022
Datum konce platnosti popisu	Konec platnosti není stanoven.